
令和７年第３回教育委員会会議概要

（第３回定例会）

日 程 令和７年３月７日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第１４号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（会計年度任用職員として任用する技術員の給与に関する規程の一部を改正

する訓令）

職員の給与に関する条例の一部が改正されたことに伴い、会計年度任用職

員として任用する技術員の給与に関する規程の一部を改正する必要が生じた

が、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理

したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認

されました。

報告第１５号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市立小中学校長の任免に係る内申）（秘密会）

報告第１６号 専決した事項の報告について

（廿日市市個人情報保護審査会への諮問）（秘密会）

報告第１７号 専決した事項の報告について

（廿日市市個人情報保護審査会への諮問）（秘密会）

報告第１８号 専決した事項の報告について

（廿日市市個人情報保護審査会への諮問）（秘密会）

報告第１９号 専決した事項の報告について

（廿日市市個人情報保護審査会への諮問）（秘密会）

報告第２０号 専決した事項の報告について

（廿日市市個人情報保護審査会への諮問）（秘密会）

報告第２１号 専決した事項の報告について

（廿日市市個人情報保護審査会への諮問）（秘密会）

報告第２２号 専決した事項の報告について

（廿日市市個人情報保護審査会への追加資料の提出について）（秘密会）

議案第 １ 号 廿日市市立宮島幼稚園の廃止について

認定こども園への移行に伴い、令和７年３月３１日をもって廿日市市立宮

島幼稚園を廃止することを、教育委員会において、決定するもので、全会一

致で承認されました。



議案第 ２ 号 廿日市市立学校の管理及び学校教育法の実施に関する規則の一部を改正する

規則

廿日市市立宮島幼稚園の廃止に伴い、幼稚園に関する規定を削除するとと

もにその他所要の規定の整備を行おうとするもので、全会一致で承認されま

した。

議案第 ３ 号 廿日市市立学校の教職員の業務量の適切な管理等に関する規則の一部を改正

する規則

廿日市市立宮島幼稚園の廃止に伴い、幼稚園に関する規定を削除しようと

するもので、全会一致で承認されました。

議案第 ４ 号 廿日市市立宮島幼稚園規則を廃止する規則

廿日市市立宮島幼稚園の廃止に伴い、規則を廃止するもので、全会一致で

承認されました。

議案第 ５ 号 廿日市市立学校文書事務取扱規程の一部を改正する訓令

廿日市市立宮島幼稚園の廃止に伴い、幼稚園に関する規定を削除しようと

するもので、全会一致で承認されました。

議案第 ６ 号 廿日市市伝統的建造物群保存地区保存条例施行規則の一部を改正する規則

行政手続きの効率化、申請者等の負担軽減並びに許可及び不許可の内容を

明白にするため、申請書等に係る押印の廃止などにより様式を改めるもの

で、全会一致で承認されました。

議案第 ７ 号 廿日市市文化財保護審議会への諮問について

令和６年４月１６日付けで、廿日市市天然記念物であるイヌマキ・ケンポ

ナシ・ムクロジについて、ケンポナシの樹勢が著しく劣化し回復を図ること

が困難となり、令和６年３月２６日に伐採に至った旨の滅失届が提出された

ことに伴い、ケンポナシを除くイヌマキ・ムクロジとして改めて廿日市市天

然記念物に指定することについて、また、令和７年３月４日付けで、廿日市

市無形民俗文化財である神楽舞「王子」「天大将軍」の保持団体である玖島

中村神楽団から保持団体解散届が提出されたことに伴い、当該神楽舞の廿日

市市無形民俗文化財の指定を解除することについて、廿日市市文化財保護審

議会へ諮問しようとするもので、全会一致で承認されました。

その他

・ 「廿日市市立小・中学校の規模適正化に関する基本方針（案）」について（秘密会）

・ 大野東中学校で発生した重大事故を受けての再発防止策について

大野東中学校で発生した重大事故を受けての再発防止策について、説明がありました。

・ 教育支援委員会で審議した児童生徒の就学先について

教育支援委員会で審議した児童生徒の就学先について、説明がありました。


